

# VASUTASOK ÉS KÖZLEKEDÉSI DOLGOZÓK JÓTÉKONYSÁGI EGYESÜLETE

## ÜDÜLÉSI SZABÁLYZATA

### Üdülési feltételek

Az Egyesület tagjainak üdülését bérelt szálláshelye(ke)n biztosítja az előzetesen megkötött szerződés szerint, az abban megállapított áron és kontingens erejéig.

Az üdülésre vonatkozó igényeket legkésőbb a tárgyév január hó 31. napjáig kell benyújtani. Későbbi időpontban igényelt üdüléseket az Egyesület a fennmaradt szabad férőhelyeinek és az előzetes foglalások lemondásának függvényében tud biztosítani.

**Szociális üdülési segélyben részesíthető az az egyesületi tag, aki:**

- a./ legalább 10 éves E, Ny vagy D osztályú tagsággal rendelkezik,**
- b./ legalább 20 éves E, Ny vagy D osztályú tagsággal rendelkezik,**
- c./ a 60. életévét betöltötte, és legalább 25 éves E, Ny vagy D osztályú tagsággal rendelkezik,**
- d./ az E osztályú tag 3 évi, a D osztályú tag 10 évi tagsági idő után kötött házassága esetén (nászutas).**

A c./ pont alapján szociális üdülésre jogosult tag 5 évenként részesülhet a teljes értékű támogatott szociális üdülésben. Amennyiben két vagy több igényjogosult tagsággal rendelkezik, minden tagság után külön-külön részesülhet a teljes értékű szociális üdülésben, a két üdülés között azonban legalább 2 évnek kell eltelnie.

A d./ pont alapján szociális üdülésre jogosult tag a szociális üdülést a tagsági idő fennállása alatt csak egy alkalommal veheti igénybe, függetlenül a tagságok számától. A nászutas üdülés kezdetét a házasságkötést követő 15 napon belülre kell megjelölni. A kérelemben megjelölt időpontnak az Egyesület a lehetőség határán belül eleget tesz, de a szociális üdülést a kért időponttól számított 3 hónapon belül feltétlenül biztosítani kell. Ez a 3 hónapos határidő csak akkor hosszabbítható meg, ha az Egyesület egyéb kényszerű okok miatt az igényt nem tudja teljesíteni.

A házassági anyakönyvi kivonatot a kérelem benyújtásakor, de legkésőbb az üdülés megkezdése előtt be kell mutatni.

Az egyágyas szoba felár megfizetése mellett kérhető.

Az üdülés, illetve a külön szolgáltatások (pl. parkolás, üdülőhelyi díj, stb.) egyéb feltételeit az üdülők belső szabályzata, illetve a bérelt szálláshellyel kötött szerződés határozza meg.

A c./ és d./ pont alapján szociális üdülésben részesülő tag félpanziós ellátásra jogosult, kivéve ha az adott szálláshellyel kötött külön szerződés mást tartalmaz.

A c./ és d./ pont alapján szociális üdülésben részesülő tag az üdülést elő- és utószezonban veheti igénybe.

Az a./ és b./ pont alapján szociális üdülésben részesülő tag főszezonban a támogatott üdülést legfeljebb 2 évente veheti igénybe, kivéve, ha az együtt üdülő családtagok közül legalább egy fő 3 vagy több tagsággal rendelkezik. Az utóbbi kedvezményben nem részesíthető tagok az érintett időszakban tényleges beszerzési áron továbbra is üdülhetnek.

A taggal együtt üdülhet a leszármazottja, azonban amennyiben a gyermek a 14. életévét betöltötte, saját egyesületi tagsággal kell rendelkeznie, egyéb nem tag családtag az üdülést tényleges áron veheti igénybe.

A szociális üdülési segély összege a küldöttgyűlés által megállapított differenciált támogatás.

Az előre megrendelt szálláshelyek betöltése érdekében 30 nappal az időpont előtt üresen maradt férőhelyekre az ügyvezető elnök (a lehető legmagasabb árat elérve) további, ún. „last minute” árat állapíthat meg elsősorban az Egyesület tagjai, munkatársai, vasutas nyugdíjasok, tényleges vasutas dolgozók részére.

#### Lemondási feltételek

##### **1) Teljes értékű szociális üdültetési segély esetén**

Aki a teljes értékű támogatott szociális üdülést a beutalás szerinti kezdő időpontot megelőző 7 napon belül mondja le vagy az üdülést nem veszi igénybe, a tárgyévben és az azt követő naptári évben nem jogosult tagi vagy teljes értékű szociális üdülésre. Kivételt képez, ha a lemondást, vagy az igénybevétel elmaradását igazoltan súlyos betegség, baleset vagy haláleset indokolta.

##### **2) Részben támogatott üdülés igénybevétele esetén**

A lefoglalt üdülés a megkezdésének dátuma előtti 5 munkanapon belüli lemondás vagy távolmaradás esetén a tag a tárgyévben és az azt követő két naptári évben üdülési segély igénybevételevel nem üdülhet, kivéve, ha a kifizetett kötbért megfizeti az Egyesületnek.

Jelen, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Szabályzatot a Küldöttgyűlés 2023. október 26-i ülésén fogadta el, és 2024. január 1-én lép hatályba.